17.05.2021 TARİHLİ OLAĞAN MECLİS TOPLANTISINDA ALINAN KARARLAR   
                                Başkan; Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlar, Meclis Toplantımıza hoş geldiniz. İlçemiz  için  hayırlı ve uğurlu olması dileğiyle Mayıs  Ayı Olağan Meclis toplantısını açıyorum dedi.                     
                                Yapılan yoklama neticesinde Belediye Meclisi (12) mevcut tam sayısı ile  toplandı. Oturum açıldı. Toplantıya (1) Başkan  ve (11) Meclis üyesinin gelmiş olduğu tespit edildi. 
                                Başkan; Hepinizin geçmiş Ramazan Bayramını kutluyor, daha nice sağlıklı bayramlar diliyorum. Gündeme geçmeden önce Terör Devleti İsraili Kınama Bildirisini okumak istiyorum. Başkan tarafından bildiri okundu. Başkan; Saldırıda şehit olmuş kardeşlerimize Cenab-ı Allah’tan rahmet, yaralı kardeşlerimize de acil şifalar diliyor, huzur ve barışın sembolü olan Mescid-i Aksa’nın gerçek hürriyetine kavuşması temennisi ile Mayıs Ayı Olağan Meclis  Toplantımızı açıyorum dedi.

                                 Gündeme geçildi.

                                 KARAR - 39 - Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 03/05/2021 tarihli yazısı okundu.

BAŞKANLIK MAKAMINA

İlgi    : Sefer KÖSE’nin dilekçesi.

                                 İlgi dilekçede belirtilen Derinöz Mahallesi G35A10C2A ve G35A10C2B numaralı halihazır harita alanını kapsayan 108 nolu parsel için hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı teklifinin Belediye Meclisince görüşülüp karara bağlanması hususunu olurlarınıza arz ederim.                                

                                 Belediyemiz Meclisince yapılan müzakereler neticesinde;

                                 İlgi dilekçede belirtilen Derinöz Mahallesi G35A10C2A ve G35A10C2B numaralı halihazır  harita alanını kapsayan 108 nolu parsel için hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı teklifinin Belediyemiz İmar Komisyonuna havalesine Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                                  KARAR - 40 – Akmercan Delta Doğalgaz Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş. nin  22/04/2021 tarihli yazısı okundu.

LADİK BELEDİYE BAŞKANLIĞINA

                                 Şirketimiz ile Ladik Belediyesi arasında doğal gaz kazı çalışmalarını ve yol onarımlarını düzenleyen “Kazı İzni ve Üst Yapı (Asfalt ve Parke Yollar) Tahribi ve Onarımı Hakkında Protokol” revize edilmiştir. Ekte Belediyenize iletilen protokolün imzalanarak, Belediye Meclis onay belgesi ile birlikte Şirketimize iletilmesi hususunda;

                                 Gereğini bilgilerinize arz ederim.

                                 Belediyemiz Meclisince yapılan müzakereler neticesinde;

                                Akmercan Delta Doğalgaz Dağıtım Sanayi ve Ticaret A. Ş.  ile Belediyemiz  arasında doğal gaz kazı çalışmalarını ve yol onarımlarını düzenleyen “Kazı İzni ve Üst Yapı (Asfalt ve Parke Yollar) Tahribi ve Onarımı Hakkında Protokol” revize edilmiştir. Ekte Belediyemize iletilen Kazı İzni ve Üst Yapı (Asfalt ve Parke Yollar) Tahribi ve Onarımı Hakkındaki Protokolü  imzalamaya Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’in yetkili kılınmasına ve protokolün onaylanmasına Meclisimizce oy birliği ile karar verildi.

                                KARAR - 41 -  2020 yılı Bütçe Gelir ve Gider Kesin Hesabının madde madde oylaması yapıldı ve Meclisimizin Umumi Heyetince  5393 sayılı Belediye Kanununun 64. maddesi gereğince oy birliği ile kabul edildi.  
                                KARAR - 42 -  Başkan; Ladik Belediye Düğün Salonumuzda düğün, nişan ve özel davetlerinizi mutlu anılara dönüştürmeniz için özel ve şık sunumları ve her şey dahil paket fiyatları ile İlçemiz halkına ev sahipliği yapmaktan  keyif duyacağız. Amacımız kaliteli, yenilikçi ve nezih hizmetlerimizle koşulsuz memnuniyeti sağlayarak sektörün öncüsü olmaktır. İlkeli ve titiz çalışma anlayışımızla çiftlerimize bekledikleri gibi bir hizmet ve hayalini kurdukları gibi bir şölen sunarak unutulmayacak bir gün yaşatmayı hedeflemekteyiz.  2021 yılı içerisinde Belediye Düğün Salonunda yapılacak düğün, nişan ve özel davetlerin  ücret tarifesinin Meclisimizce belirlenmesini oylarınıza sunuyorum dedi. Başkanın teklifi Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edildi.
                                Belediyemiz Meclisince Belediyemiz Düğün Salonu Ücretlerinin belirlenmesi için görüşmelere geçildi. 

                                Belediyemiz Meclisince yapılan görüşmeler  neticesinde;
 Belediyemiz Düğün Salonu Ücret Tarifesi
- Belediye Düğün Salonu Kira Bedeli      : 6.000,00.-TL. + Maliyet (Orkestra,Müzisyen,Ses Sistemi,Fotoğraf,Kamera Çekimi,Yiyecek,İçecek)

- Belediyemiz Personelinin yapacakları kendi düğün merasimlerinden düğün salonu  kira bedeli alınmamasına, düğün maliyetinin alınmasına,

- Belediyemiz Meclis Üyelerinin yapacakları kendi ve çocuklarının düğün merasimlerinden  düğün salonu kira bedeli alınmamasına, düğün maliyetinin alınmasına, 

-  Şehit aileleri ve gazilerin yapacakları düğün merasimlerinden düğün salonu kira bedeli alınmamasına, düğün maliyetinin alınmasına,

- İlçemizde bulunan yardıma muhtaç ailelerin yapacakları düğün merasimlerinden düğün salonu kira bedeli için Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’e % 20’ ye kadar iskonto hakkı verilmesine, düğün maliyetinin alınmasına,

-  Belediye Düğün Salonu  kira bedeli ve maliyet ücretlerinin Belediyemiz Veznesine düğün, nişan, özel günlerin tarihinden en az 1 hafta önce yatırılmasına ve makbuzun düğünden önce  ibraz edilmesine, 

                                   Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

                                  KARAR - 43 -   Başkan;  Belediyemize ait Ambarköy  Açık Hava Müzesi yakın zamanda yapılan tadilat ile modern bir görünüme kavuşmuştur. Ambarköy Açık Hava Müzesi içerisinde bulunan Ambarhan’da yapılacak  düğün, nişan ve özel davetlerinizi mutlu anılara dönüştürmeniz için özel ve şık sunumları ve her şey dahil paket imkanlarıyla İlçemiz halkına ev sahipliği yapmaktan keyif duyacağız. 2021 yılı içerisinde Ambarhan’da  yapılacak düğün, nişan ve özel davetlerin  ücret tarifesinin Meclisimizce belirlenmesini oylarınıza sunuyorum dedi. Başkanın teklifi Meclis Üyelerince oy birliği ile kabul edildi.
                                Belediyemiz Meclisince Belediyemiz Ambarköy Açık Hava Müzesi içerisinde bulunan Ambarhan Ücretlerinin belirlenmesi için görüşmelere geçildi. 

                                Belediyemiz Meclisince yapılan görüşmeler  neticesinde;
Ambarköy Açık Hava Müzesi İçerisinde Bulunan Ambarhan Ücret Tarifesi 
- Ambarhan Kira Bedeli           : 5.000,00.-TL. + Maliyet  (Orkestra,Müzisyen,Ses Sistemi,Fotoğraf,Kamera Çekimi,Yiyecek,İçecek)

-  Belediyemiz Personelinin yapacakları kendi düğün merasimlerinden  kira bedeli alınmamasına, düğün maliyetinin alınmasına,

-   Belediyemiz Meclis Üyelerinin yapacakları kendi ve çocuklarının düğün merasimlerinden  kira bedeli alınmamasına, düğün maliyetinin alınmasına, 

- Şehit aileleri ve gazilerin yapacakları düğün merasimlerinden kira bedeli alınmamasına, düğün maliyetinin alınmasına,

- İlçemizde bulunan yardıma muhtaç ailelerin yapacakları düğün merasimlerinden kira bedeli için Belediye Başkanı Nurhan YAPICI ÖZEL’e % 20’ ye kadar iskonto hakkı verilmesine, düğün maliyetinin alınmasına,

-  Ambarköy,Kuş Gözetleme Kulesi,Mavi Göl Tesislerinde yapılacak düğün,nişan ve özel günler  için dış çekimlerden 100,00.-TL. ücret alınmasına,

-  Ambarköy Açık Hava Müzesi İçerisinde Bulunan Ambarhan  kira bedeli ve maliyet ücretlerinin Belediyemiz Veznesine düğün, nişan, özel günlerin tarihinden en az 1 hafta önce yatırılmasına  ve makbuzun düğünden önce ibraz edilmesine,

                                   Meclisimizce  oy birliği ile karar verildi.

